

棉婚紀念日重回求婚地

梁詠琪有意頭 趕生「馬仔」

擔任聖誕亮燈嘉賓的梁詠琪，向聖誕老人送上飛吻。



梁詠琪打算聖誕留港帶老公看燈飾。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 梁詠琪(Gigi)前晚出席商場聖誕亮燈儀式，Gigi剛與西班牙籍老公Sergio重回當年西班牙的求婚地點，度過結婚兩周年，十分甜蜜。Gigi又不諱言會與老公積極造人，望明年馬年可以生個馬仔，而自己因屬龍，若成功造B，可以湊成龍馬精神。

梁詠琪表示過去兩年聖誕都在台灣工作，未能和老公感受香港的聖誕氣氛，今年將會與老公留港度過，打算帶老公去看燈飾，笑言重拾拍拖時的浪漫感覺。

Gigi表示剛過去的兩周年結婚紀念日(棉婚)，老公帶她回到求婚地點西班牙迷宮公園，她笑道：「老公說要睇着我雙眼帶我去一個地方，但行了很久都未到，原來他自己也迷路，但這樣拖住行幾分鐘都很浪漫，他很用心想

給我驚喜。」問Gigi會否生小朋友來慶祝結婚周年？她表示也要和老公一起努力，笑言自己生肖屬龍，明年馬年生馬仔就好，可以湊成龍馬精神！

Gigi好友楊采妮婚訊有傳是她漏口風給傳媒知道，有傳兩姊妹因此不和，Gigi表示已交由律師處理，對不實報道不會回應。有否影響二人交情時，Gigi稱當然沒有，因為大家都知道是甚麼一回事。

林熙蕾再懷女B

此外，現年38歲的台灣女星林熙蕾日前被人拍到看婦產科醫

生，之後她亦大方承認已懷有6個月身孕，更透露腹中塊玉是位雙魚座的千金，預計會在台灣生產。這是繼2011年誕下愛女楊若好後，林熙蕾再為老公楊晨添一女，林熙蕾昨日早上亦在微博感謝大家的祝福，並說：「謝謝大家！二姐妹剛剛好。我會好好休息，到時跟大家重新分享育兒經。」至於舒淇亦有留言祝福再懷B女的林熙蕾，並似早已知熙蕾有孕的留言道：「原來你夢到的是自己生女。」



梁詠琪與老公在西班牙過棉婚紀念。 資料圖片

赴泰被誤認當地明星 高海寧笑言有着數

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 高海寧(高Ling)與洪永城(Tony)昨日出席航空公司新航線記者會，高Ling表示今年已去過兩次泰國，最搞笑是經常被當地人誤以為她是當地一個女演員Pancake，在街上經常被當地人拉着合影。

高Ling表示5年前去泰國拍《美女廚房》時，已被當地人誤認是Pancake，近年再去時依然被人認錯，問到似對方可有着數？她笑道：「搭的士收平啲，揀骨時又會醒多啲時間同用心機啲。」問到她去按摩時怕會被偷影嗎？她大讚當地人很純樸，就算睡着也很放心，不擔心會有事。

昨日出席航空公司活動，問到高Ling入行前可有想過當空姐？她表示爸爸認識航空公司的機師，也有想過當空姐，但因太多工作想做，結果後來去了選港姐。問到是否做港姐好過做空姐？她笑着承認：「梗係啦！(可想找個機師男友？)除非有Sam哥咁咁及專一啦。」

早前台慶亮燈，不少女藝員胸胸亮相，高Ling當日的服裝雖不算太性感，但其身材依然玲瓏浮凸，就連江美儀也指她收起身材都有料到。高Ling聞言表示多謝對方，並強調沒有刻意性感，不會揀太過低胸的衫，主要揀開心的顏色。她說：「我唔想大家覺得我性感，限制我演的角色。」

洪永城嘲黃翠如欠睇頭

洪永城以往做旅遊節目的拍檔十居其九是黃翠如，昨日換上高Ling，他即表現興奮，並笑說：「呢個有睇頭，梗係呢個好啲，我幾羨慕羅威廉(同高Ling)拍旅遊節目浸溫泉。」不過他又讚翠如拍旅遊節目經驗豐富，還是與她比較爽。

他透露近日正忙於拍新劇《男大當婚》，每晚凌晨4、5點才收工，所以要勤敷面膜及飲人蔘茶補補，笑言唔補很易殘。問到可有超時拍攝？他表示都是預計之內。



洪永城對於昨日的活動拍檔是高海寧大感興奮。



高海寧在泰國經常被人拉着合照。

李思捷稱與春卷一向好close

香港文匯報訊(記者 李慶全) 布偉傑(阿一)前晚成立國際歌迷會舉行聚會，獲圈中友好包括李思捷及楊明等前來捧場，思捷記得自己首次執導的電影只有十萬元製作費，很感謝阿一肯不收片酬演出，他也讚阿一有演技又唱得，每次去卡拉OK也是「咪霸」。

思捷與分子女友王寶寶(春卷)日前於沙田一起逛街，對於復合之說，他表示沒有，都是一起去購物，總之他倆永遠是很密切的朋友，對方也在他心目中是一個好重要的人。問到二人到底是否沒分開過？思捷迴避作答，只說：「這麼多年來都好close！」思捷表示向來少談私事，他的責任是提供娛樂給觀眾，加上他又不是年輕人，又沒做犯法的事，出來玩也屬正常，見到靚女都不望大眾都不相信。

布偉傑表示剛簽約新經理人，即將參與電影及唱歌等工作，不過他跟TVB合約未滿。談到思捷與春卷復合拍拖行街，他笑指自己沒留意，但當然希望思捷會幸福地找到另一半，可能是思捷一向想有私人空間才少講感情事，其實很多藝人也是這樣做。



布偉傑(右)成立國際歌迷會，李思捷前來捧場。

《直通春晚》名單出爐



中新社 央視《直通春晚》發佈會昨日在北京舉行，公佈歌唱類《直通春晚》選手名單。湖南衛視《快樂男聲》華晨宇、白舉綱、左立；浙江衛視《中國好声音》李琦、塔斯肯、蘑菇兄弟；上海東方衛視《中國夢之聲》侯磊、阿來、劉思涵；山東衛視《中國星力量》小波與傑子、蘇思蓉、譚寶；廣西衛視《一生所愛大地飛歌》汪小敏、朱帥、李龍；北京衛視《最美和聲》蕭懿航、丁于、賈劍龍獲得參賽資格。至此，六檔地方衛視選秀節目參賽選手名單全部出爐。《快樂男聲》冠軍華晨宇、《中國好声音》冠軍李琦確定出戰《直通春晚》，兩檔強勢選秀節目冠軍的正面交鋒令人期待。11月16日起每周六晚9點整，央視綜藝頻道將連續直播《我要上春晚——直通春晚》賽事。10場賽事分別以1期「亮相秀」、5期「綜藝版」、4期「歌曲版」登場。

馬國明 楊怡 黃智雯 考上海粉絲醫護常識

香港文匯報訊 TVB台慶劇《On Call 36小時II》3位主角楊怡、馬國明、黃智雯上周末親赴上海出席明星見面會，數百名粉絲一早已在現場守候。3位演員在現場大顯親民，與粉絲大玩遊戲，又大送禮物，不僅分享續集劇情和拍劇感受，更回答粉絲提出的問題。他們在現場提出與醫療急救相關的問題，台下觀眾爭相回答，幸運觀眾更獲贈明星簽名照片和簽名海報。



馬國明及黃智雯與粉絲大玩遊戲。

周秀娜想學烹飪做全能女友

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 周秀娜昨日出席食店開幕儀式，現場跟廚師學製拔絲香蕉，曾有「地獄廚神」稱號的娜姐辯稱所弄菜式並非難以入口，只是工作忙沒時間去研究廚藝，她希望能做一個出得廳堂、入得廚房的「全能女友」。周秀娜表示很欣賞傳統中式甜品，也曾想過去學潮州食品，她說：「因為男仔都喜歡女仔懂煮食，我都好努力做個全能女朋友。」娜姐謂很多男仔約她外出都是做運動，從沒有人約她去吃东西，她說：「其實我好喜歡吃，但大家都以為我要減肥，約我都是去做運動。」娜姐笑言結識一位廚師男朋友也不錯，更開腔說如有男仔約她去吃东西會特別加分。



周秀娜跟廚師學製拔絲香蕉。

陳鍵鋒學潛水惹爭風呷醋

香港文匯報訊 陳鍵鋒(Samuel)日前接受《Vinci's Code》主持王賢誌訪問，暢談演藝理想之餘，亦分享他學習潛水的原因及箇中樂趣。現已是資深潛水愛好者的Samuel，坦言開始潛水後，更關注環保，他說：「珊瑚對海洋好重要，好多海洋生物喜歡寄居在珊瑚之中，如果珊瑚受破壞便影響海洋生態。而且珊瑚係好敏感的物種，只要海水溫度有些少改變，珊瑚都會白化。」Samuel還差兩級便成為潛水教練最高級的Course director，曾有潛水學員認出Samuel是藝人，有一次女學員見到他，對方卻表現得異常冷靜，後來發現原來是怕Samuel覺得自己行為「小妹妹」，所以才壓抑興奮，但那位女學員的男朋友上課時則全程黑面，令Samuel印象深刻。



陳鍵鋒關注海洋生態的保護。